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Η εκκλησιαστική επαρχία Ιβάνο-Φρανκόφσκ
καταγγέλλει τον εκφοβισμό πιστών της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας 

Η εκκλησιαστική επαρχία Ιβάνο-Φρανκόφσκ της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας προέβη σε
δήλωση σχετικά με την κατάσταση γύρω από τον καθεδρικό ναό της Γεννήσεως του Χριστού, του
οποίου η κοινότητα αρνήθηκε να μεταπηδήσει στη σχισματική «Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ουκρανίας», μεταδίδει η διαδικτυακή πύλη «Πραβοσλάβναγια ζιζν» («Ορθόδοξη ζωή»). 

Στις 26 Ιουνίου στο ενοριακό συμβούλιο οι πιστοί ομοφώνως εξέφρασαν την αφοσίωσή τους στην
Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία με επικεφαλής τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης
Ουκρανίας Ονούφριο. Το πρωτόκολλο του συμβουλίου με τις υπογραφές 496 συμμετεχόντων
υποβλήθηκε στην περιφερειακή δημόσια διοίκηση Ιβάνο-Φρανκόφσκ (την περιφερειακή στρατιωτική
διοίκηση). Για τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας των ενοριτών ενημερώθηκε η κοινή γνώμη και ο
δήμαρχος της πόλεως Ιβάνο-Φρανκόφσκ. 

Όπως επισημαίνει το Γραφείο Τύπου της εκκλησιαστικής επαρχίας την επομένη ο δήμαρχος της
πόλεως Ρουσλάν Μαρτσινκόφ στην επίσημη ιστοσελίδα του στο διαδίκτυο, παρά τις εν ισχύι
νομικούς κανόνες ως προς την τήρηση των δικαιωμάτων στην ελευθερία του θρησκεύεσθαι, κάλεσε
τους κατοίκους της πόλεως «να βοηθήσουν» χειροπιαστά (!) την κοινότητα του καθεδρικού ναού
της Γεννήσεως του Χριστού να μεταπηδήσει στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας. «Δεν είναι η
πρώτη φορά που ευθέως προβάλλει την εμπλοκή του στη λεγόμενη “μεταπήδηση” της κοινότητας
στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας. Αλλά για πρώτη φορά κάλεσε να χρησιμοποιηθεί
σωματική βία κατά της κοινότητας της Γεννήσεως του Χριστού», αναφέρεται στην ανακοίνωση. 



Επισημαίνεται ότι βάσει αυτής της υποδαύλισης του διομολογιακού μίσους εμφανίσθηκαν στα
ΜΜΕ δημοσιεύματα με παραποιημένες πληροφορίες για τη θρησκευτική ζωή στην περιοχή της
Παρακαρπαθίας και του Ιβάνο-Φρανκόφσκ και στα κοινωνικά δίκτυα προτροπές για άσκηση
σωματικής βίας κατά των ιερέων και των ενοριτών του καθεδρικού ναού της Γεννήσεως του
Χριστού, του τελευταίου πνευματικού καταφυγίου των πιστών της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στην περιφέρεια του Ιβάνο-Φρανκόφσκ. Η κατάσταση έφθασε στο σημείο ώστε άρχισαν
να προτείνουν αμοιβή για τον κατάλογο των πιστών, οι οποίοι ψήφισαν στις 26 Ιουνίου υπέρ της
διατηρήσεως του ομολογιακού καθεστώτος τους. 

Στην επαρχία θεωρούν ότι «οι εκκλήσεις του Ρουσλάν Μαρτσινκόφ και όσων διαδίδουν τις ως άνω
πληροφορίες είναι απαράδεκτες και επικίνδυνες, οδηγούν στην αποσταθεροποίηση και τη
διάσπαση της κοινωνίας». 

Η εκκλησιαστική επαρχία Ιβάνο-Φρανκόφσκ της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας καλεί «να
τερματισθούν οι διώξεις των Ουκρανών πολιτών για θρησκευτικούς λόγους και τονίζει τη σημασία
του ειρηνικού διαλόγου στη διευθέτηση των θρησκευτικών αντιπαραθέσεων». Επισημαίνεται ότι
«έχουν ήδη υποβληθεί προσφυγές στα αρμόδια όργανα δημοσίας τάξεως για τη διάπραξη ποινικού
αδικήματος εναντίον των προσώπων, τα οποία παραβιάζουν ανοικτά τον Νόμο και ασχολούνται με
την υποδαύλιση του διομολογιακού μίσους στην περιοχή της Παρακαρπαθίας». Τα στελέχη του
Νομικού Τμήματος της επαρχίας «ενεργοποιούν κάθε δυνατό νομικό μηχανισμό προστασίας των
δικαιωμάτων των πιστών της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας για την ελευθερία του
θρησκεύεσθαι». 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89448/
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